

KAMASZFESZTIVÁL

halmozottan előnyös

Kedves “Segíts egy osztálynak eljutni a Kamaszfesztiválra!” Támogatónk!

Nagyon szépen köszönjük a Kamaszfesztivál projektünk megvalósításához nyújtott támogatását!

A 2022-2023-as tanévben is több olyan projektünk volt, amelyekkel a felsős és középiskolás osztályközösségek erősítése volt a célunk. A tanévet a [Találd meg a hobbidat! Tanévnnyitóval](#) indítottuk szeptemberben, amikor a [Javíts egy jegyet pályázatot](#) is meghirdettük, valamint bejelentettük tanév végi, immár **VIII. Országos Osztálykirándulás - Kamaszfesztivál** dátumát és helyszínét.

Az őszi folyamán indítottuk a [Kamaszfesztivál Családi Klubot](#), amely egészen tanév végig tartott. Neves szakértőkkel folytattunk beszélgetéseket a kamaszok és környezetük életében, mindennapjaiban előforduló leggyakoribb problémákról, nehézségekről.

Karácsonykor az Eötvös 10 felkérésére [Adventi Kamaszfesztivált](#) tartottunk a WestEnd City Center tetőkertjében.

2023. januárban, a félév zárásakor [kihirdettük a Javíts egy jegyet pályázat győztes osztályait](#), majd márciusi díjátadó eseményünkön a [Kamaszbarát Önkormányzatok](#) képviselőivel átadtuk számukra a VIII. Országos Osztálykirándulás - Kamaszfesztiválra érvényes bérleteket.

Februárban [Kamaszfarsangot rendeztünk](#), ahol hatalmas bulit csaptak a felkért diákzenekarok.

Volt nehézség is az évben, miután a Kamaszfesztivál helyszínét módosítani kényszerültünk, így kerültünk Szentendréről [Tatára](#), ahol a Kamaszfesztivál mellett megtartottuk Tanévértékelő eseményünket is.

A nyár folyamán egy [kérdőívet készítettünk](#), amelyben azt mértük fel, hogy milyen az osztályfőnökök hozzáállása az osztálykirándulásokhoz, hány napos kirándulást érdemes szerveznünk a továbbiakban. Ennek eredményeként az idei 2023-2024-es tanévben egynapos lesz a [IX. Országos Osztálykirándulás - Kamaszfesztivál](#): 2024. május 31-én Budapesten, a Zene Házában rendezzük eseményünket.

A tavalyi tanév értékeléséről további információk itt találhatóak: <https://kamaszfesztival.hu/2022-2023-as-tanev>

Még egyszer köszönjük mindenkinek a támogatást!